



FEDERATIA SINDICATELOR DIN EDUCAȚIE

„SPIRU HARET”

Afiliată la Internaționala Educației

129/03.02.2015

Către

SINDICATELE AFILIATE
În atenția Doamnei / Domnului Președinte

Stimați colegi,

Ca urmare a solicitărilor Federației Sindicatelor din Educație „SPIRU HARET”, Federației Sindicatelor Libere din Învățământ și Federației Naționale Sindicale „Alma Mater”, luni, 2 februarie 2015, ora 15:30, la sediul M.E.C.S., a avut loc o întâlnire la care au participat

- din partea M.E.C.S.: domnul Sorin Câmpeanu - ministrul educației, domnul Gigel Paraschiv - ministru secretar de stat pentru învățământul universitar, domnul Vasile Cealaru - ministru secretar de stat pentru învățământul preuniversitar, doamna Liliana Preoteasa - subsecretar de stat pentru învățământul preuniversitar, domnul Răzvan Ionuț Teodorescu - președinte al Consiliului Național al Rectorilor, doamna Corina Marin - director general al Direcției Generale Management, Resurse Umane și Rețea Școlară Națională, domnul Mihai Păunică - director general al Direcției Buget-Finanțe, domnul George Ghelmez - șef serviciu în cadrul M.E.C.S.;

- din partea federațiilor sindicale: domnul Nistor Ovidiu Marius - președinte al F.S.E. „SPIRU HARET”, domnul Tudor Spiridon - secretar general F.S.E. „SPIRU HARET”, domnul Teodor Fârțonea - primvicepreședinte F.S.E. „SPIRU HARET”, domnul Simion Hancescu - președinte al F.S.L.I., domnul Răzvan Bobulescu - președinte de onoare F.N.S. „Alma Mater” și domnul Anton Hadăr -președinte al F.N.S. „Alma Mater”.

În intervenția sa, președintele FSE „Spiru Haret”, după ce a atras atenția că angajamentele asumate prin Acordul încheiat între Guvernul României și federațiile sindicale din învățământ nu au fost respectate în totalitate, a revenit asupra problemelor aduse la cunoștința ministerului prin adresa F.S.E. „Spiru Haret” nr. 104/26.01.2015, înregistrată la M.E.C.S. sub nr. 8083/F/27.01.2015, adresă remisă de federație și sindicatelor afiliate.

De asemenea, domnul președinte Nistor a abordat și probleme legate de debirocratizarea sistemului, organizarea concursurilor pentru ocuparea funcțiilor de conducere din inspectoratele școlare, CCD-uri și unități de învățământ preuniversitar, *Regulamentul privind locurile de muncă, categoriile de personal, mărimea concretă a sporurilor pentru condițiile de muncă, precum și condițiile de acordare a acestora, R.O.F.U.I.P., decontarea navetei, precum și de reducerea numărului de posturi/ norme dispusă recent de către minister.*

În încheiere, președintele federației, a atras atenția asupra faptului că lipsa de transparență a actului decizional și măsurile dispuse unilateral de către M.E.C.S. nu fac altceva decât să conducă la tensionarea relațiilor între partenerii sociali și la creșterea nemulțumirii în rândul angajaților din învățământ.

Reprezentanții ministerului au recunoscut că observațiile federațiilor sindicale sunt obiective și au declarat că vor rezolva problemele restante, în conformitate cu prevederile Acordului, chiar dacă anumite termene au fost depășite.

Discuțiile s-au încheiat cu următoarele rezultate:

- constituirea unor comisii de lucru, la nivelul M.E.C.S., începând cu 9 februarie 2015, pentru
 1. modificare R.O.F.U.I.P.;
 2. elaborarea proiectului H.G. privind normele metodologice pentru decontarea cheltuielilor de navetă;
 3. elaborarea proiectului metodologiei privind concursului de ocupare a funcțiilor de conducere din inspectoratele școlare, CCD-uri și unități de învățământ preuniversitar;
 4. elaborarea proiectului Regulamentului privind transferul personalului didactic auxiliar și nedidactic.
- federațiile sindicale vor înainta mâine, 4 februarie 2015, Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice o adresă comună prin care solicită finalizarea procedurilor care să permită punerea în aplicare a punctelor 8 și 11 din Acord; cu această ocazie, se vor solicita clarificări în privința Regulamentului de sporuri și a noului proiect privind salarizarea bugetarilor - care ar urma să intre în vigoare de la 1 ianuarie 2016.

Cu deosebită stimă,

PREȘEDINTE

prof. Marius Ovidiu NISTOR

